

— **Nadlita után Dragina.** A belgrádi egyesületek, amelyek eddig a Dragina nevet viselték, egymással folyóvizek a Dragina nevet, de a mit ma a szerb négyesület kezdeményezett, az egyenesen sértő az exkizitív név. Belgrádból tavirakoztak ugyanis, hogy a négyesület fogja kéri Dragina királyi névvel védőkön. Nálainak pedig értesésre adja, hogy szívesen venné, ha lemondana a protektorátusról.

— **A németországi hadgyakorlatok.** A Stettin körli folyó hadgyakorlatok máj napján — mint egy távirati jelentés — Vilmos császár Ferenc Ferdinánd főherceggel és a többi főjelmondi személyekkel már kora reggel kilovagolt a gyakorlati tere és csak délután tartott összejövetelt. A 42. hadosztály és a gárdalovasság nem vettek részt a gyakorlatokban. A gárdalovasság csak fel kellett volna vonulnia és a második hadosztály védelmi állásban kezdeni. Ugy hiszik, a második hadosztály megvalósította tervét és magyarnomult előle.

— **Kossuth-szobor leleplezés Nagy-Kőrösön.** A magyar alföldi ember hazafiságában igazán tűndöklő városa e hó 30-án leplezte le Kossuth Lajosnak, a nagy kormányzóknak szobrát. A város előkelőségei legnagyobb fényt fejtik ki eme hazafias ünnep alkalmánál. Az avató beszédet Kovács Lajos református lelkész, az úr-nepi díszbeszédet pedig a város országgyűlési képviselője, és lapunk vezérleíróját, Károlyi József tartotta. Kossuth Ferencet Nagy-Kőrös városi képviselője hívta meg a leleplezés ünnepére; meghívják Kossuth Lajos Tivadar is, a ki azonban nem vehet részt, mert csak 17-ig időzik szülőföldjén.

— **A havasvárosi (Kalland) szőlők.** A Budapesti város területén tartózkodó szabadsgú telken a növénytelepekkel a jövő hónapban kezdik meg mindenképp 9 órák a szőlőtelepek-értékelést az állítólagos, a népiélettel szemben fekvő I. Ferenc József havasvárosi gazdaságában. A szőlők október 4-én kezdődnek, s november 4-én nyáron befejeződik. A szőlők sorrendje a következő:

— **Az első havasvárosi szőlők.** A szőlők leleplezését az első havasvárosi szőlők leleplezése október 4-én, az 1889-1890. évi 91. éveléssel október 5-én, az 1892-1893. éveléssel október 6-án, az 1894-1895. éveléssel október 7-én, az 1896-1897. éveléssel október 9-án, az 1898-1899. éveléssel október 10-én, a közös hadseregben 1899. éveléssel október 11-én, a 2., 3. és 4. ezrediek tartozásai október 12-én, a 5. és 6. ezrediekkel október 13-án, a 7., 8. és 9. ezrediekkel október 14-én, a 10. ezrediekkel október 15-én, a 11. ezrediekkel október 16-án, a 12. ezrediekkel október 17-én, a 13. ezrediekkel október 18-án, a 14. ezrediekkel október 19-én, a 15. ezrediekkel október 20-án, a 16. ezrediekkel október 21-én, a 17. ezrediekkel október 22-én, a 18. ezrediekkel október 23-án, a 19. ezrediekkel október 24-én, a 20. ezrediekkel október 25-én, a 21. ezrediekkel október 26-án, a 22. ezrediekkel október 27-én, a 23. ezrediekkel október 28-án, a 24. ezrediekkel október 29-én, a 25. ezrediekkel október 30-án, a 26. ezrediekkel október 31-én. Az első havasvárosi szőlők leleplezése nov. 2-án, a 2., 3., 4., 5. és 6. ezrediekkel október 3-án, a 7., 8. és 9. ezrediekkel október 4-én. Az utolsó szőlők leleplezése október 5-én kezdődik, a 10. ezrediekkel október 6-án, a 11. ezrediekkel október 7-én, a 12. ezrediekkel október 8-án, a 13. ezrediekkel október 9-án, a 14. ezrediekkel október 10-án, a 15. ezrediekkel október 11-én, a 16. ezrediekkel október 12-én, a 17. ezrediekkel október 13-án, a 18. ezrediekkel október 14-én, a 19. ezrediekkel október 15-én, a 20. ezrediekkel október 16-án, a 21. ezrediekkel október 17-én, a 22. ezrediekkel október 18-án, a 23. ezrediekkel október 19-én, a 24. ezrediekkel október 20-án, a 25. ezrediekkel október 21-én, a 26. ezrediekkel október 22-én, a 27. ezrediekkel október 23-án, a 28. ezrediekkel október 24-én, a 29. ezrediekkel október 25-én, a 30. ezrediekkel október 26-án, a 31. ezrediekkel október 27-én, a 32. ezrediekkel október 28-án, a 33. ezrediekkel október 29-én, a 34. ezrediekkel október 30-án, a 35. ezrediekkel október 31-én.

— **A szatmári szörénység.** Ugy hangzik, mint egy repény Hatzfeld hercegének, a nemrég elhalt amerikai milliós Huntington gyarmatának a története. Az atya szatmárban a szatmári szörénység alkalmával jutott. Az anyja pedig, a ki nagy nyomorba jutott, szívesen engedte bele, hogy a gyermek a dusszardig és gyermektelen Huntington adta. Így nevelkedett fel a kis Klára a milliós házban, mint egy szatmári szörénység. Tizenhét éves korában beutazta a leány Európát és itt ismerkedett meg Hatzfeld herceggel, a ki megkérte kezét. Klára csak esküvére napja tudta meg szatmári szörénység. A milliós anyja nem adott gyermekének hozományt, hanem 240.000 marka évi juttatást biztosított neki. Huntington végrendeletében is felelt az utólagos, mert kikötötte, hogy a négy millió marka értelműt kell hagyni és az örökösök csak a kamatokat elvezethetik éleik végéig, végrendeletükben azonban korlátlanul intézkedhetnek arról az összegről is.

— **Rejtélyes gyilkosság.** Ábád-Szalók köz-egyháza közelében néhány nap óta nagy izgalomban tartja egy rejtélyes bűneset, melyről nekünk a következőket írják. A múlt hónap 27-én történt, hogy K. S. abád-szaloki lakos Rozsi nevű 13 és fél éves leánya több lakópartjával együtt a Tisza töltesen játszadozott, mely a falu alatt húzódik el, mikor egy zölkabatos, sárgapírós idegen lépett a gyermekek közé. A kis leány nevén szólította, leírta és azután együtt mentek tovább a töltesen. A leány erről az útról többet nem tért vissza. Az apa bejelentette az esetet a rendőrségnek, mely nyomozni kezdett és néhány nap múlva a parti fűzében meg is találta a leány — holttestének részeit. A szerencsétlen teremtés gyilkosságának esett áldozatul és holttestét a kőbor kutak felakasztották, úgy, hogy csak fejét és néhány csontdarabját találták meg. A bűntényt néhány izgatott a falubeli zsidóság ellen akarja kihasználni és rituális gyilkosság emleget, a hatóság azonban erélyesen folytatja a vizsgálatot és remélhető, hogy mihamar kiderül a való tények, a mit az eddigi adatokból kégyilkosságnak lehet tekinteni.

— **Tokióból — Bécsbe.** Ma érkezett Tokióból Bécsbe Boutovszky Péter orosz udvari fűtő. Dou tovszky a japán fővárost ezélt 131 nappal hagyta el a szarajföldön, Kínában, Szibérián, az Amur vidékén Oroszországban át tette meg a hosszú utat.

— **Öngyilkosság körülményei.** Fancser Dénes udvarhelyi varmegyei körjegyző — mint Sz. Udvarhelyről táviratoztak — öngyilkos lett. Ötösöt lőtt magába. A fészalagabó azonnal vizsgálatot tartott, de a hivatalát rendben találta. Öngyilkosságának az volt az oka, hogy nagyobb összegeket kezes volt és fizetnie kellett az adóért. Ma délután temették el.

— **A jövő esztendő eseményei.** Egy angol asztrológus, a ki Moor atyjának nevet magat, már felállította a jövő esztendő horoszkópját és a következő jósolásokkal örvendeztetni meg hívott. A jövő év január havában Franciaország lesz az események központja. A köztársaságunk heves támadásokkal kell majd megküzdönie, a mennyiben a trónváltások egyike fegyveres harcot fog támasztani. Május hónap Irland szabadságának hónapja. A zold sziget ebben a hónapban végképp lerázza magát az angol uralom láncától. Junius hónapját az teszi majd emlékeztessé, hogy egy anarchista leszurja a fiatal spanyol királyt, juliusban pedig egy csomó földrendes, hegyomlás, tűzhányó kitörés fogja szórakoztatni a világot. Novemberben az törénik, hogy Hollandia elfegyverezteti magát, december hónapban pedig elővetkezik — a walesi herceg trónra lépése. Ima a jövődőlések hajstroma, a melynek hírelt azonban elvessi az utolsó pont. Mert minden lehetséges, meg az is, hogy Hollandia fenyegető állást foglal el, de azt, hogy a walesi herceg valaha trónra lépjen, nem hiszi el senki, — még a walesi herceg sem.

— **Tíz. Bing Vilmos aradi tornagyakorlatok.** A főtéren leveletemes bírósága kinyilvánult. Az egész hazafelől és a padlás az ott lévő összes holmit elvegt. A kar hetven ezer korona.

— **Mogakadályozott öngyilkosság.** Janik Gabor 30 éves szegedi csapésügyű nagyon elkeseredett valami fölött és elhatározta, hogy elemeszi magát. Efelőre a lauchidra ment s a mikor a közepére ért, felisszort a kárfára és a víbe akarta dobni magát. Ép megélté haladt egy hordár, a ki azután elkapta s átadta a közeli rendőrségnek. Ezután lakására kísérte.

— **Malaszt a Dunán.** Az este az Egenhofner 25. számú kavicsos hajó valahogy léket kapott és sülydani kezdett. A hajón lévő két matróz meg a kormányos segítségkérésére azután az „Esztergom” nevű vontatógőzös az új uszághoz elé csúszta s így baj nem történt.

— **Egy katonai attasé tragédiája.** Párisban történt a múlt szombaton, hogy Hadjijanna-Kogolj Atanáz, a londoni török nagykövetség attaséja szerencsétlenül szerelmét követve gyújtotta magát, előbb pedig rálőtt szerelmére tárgyára is. A fiatal ember unokáncsere volt Antopulo Kozsáki basa londoni török nagykövetségnek és nyolc hónapra Párisba ment, hogy a francia nyelvben tökéletesítse magát. A Rue Comberton vett szállást, Heinermanne asszony elősragu penziójában. Itt megismerkedett a háziaszony leányával, Heinermanne Jeanne asszonnyal, a ki harminczöt éves szép elegáns úzveggy és egy kilenc éves leány anyja. A fiatal asszony szívesen vette a török ifjú udvarlását és irásbeli gyakorlatait is korrigálta. Mikor Atanáz tavasszal Londonba visszatért, megkérte Jeanne kezét, de az asszony nem titkolta a nála üzenegy ével ifjabb kérője előtt, hogy már másé a szíve, egy Bidelburg nevű naturalizált amerikai németé, a ki szintén anyja penziójában lakott. Az attasé azonban Jeanne Londonból is elvárosztotta szerelmese leveleivel és minálgy választ nem kapott, végül azzal fenyegette az úzveggyt, hogy Párisba utazik és versenytársával egyetemben agyonlövi. Jeanne a leányával Fontainebleauba menekült. Itt az este csak-ugyan megjelent Párisban; minthogy ott nem találta Jeanne-t, magán-deklarációt nyújtott a tartózkodási helyét s utána ment Fontainebleauban Jeanne-t a sétátérén egyedül lelta a szerelmes török és hevesen arra kérte, hogy hagyja el Eidelburgot és legyen az övé.

— **Megőrült? — kérdezte Jeanne.**

— **Téhat mindennek vége?**

— **Vége!**

A török előrattotta revolverét és rálőtt a menekülő asszonyra, a ki, bár csak surlotta a golyó, összerogyott. Atanáz abban a hiszemben, hogy agyonlétte Jeanne-t, magára fordította a fegyvert, s föbelette magát. Halálukra vitték a korbázza, a hol csakhamar meg is halt.

— **Az anarhisták városa.** A milánói rendőrség ma világra kürtölte, hogy megkezdte az anarhisták titkosjegyű irásait s ennek a kulcsnak a segítségével szenzációs felfedezésekre jutott. Mint egy milánói táviratunk jelenti, három rendőrtisztviselő betűgözi az anarhisták fészkeiben talált irásokat és sok készülő merénylőt leplezett le.

— **A szatmári szörénység.** Ugy hangzik, mint egy repény Hatzfeld hercegének, a nemrég elhalt amerikai milliós Huntington gyarmatának a története. Az atya szatmárban a szatmári szörénység alkalmával jutott. Az anyja pedig, a ki nagy nyomorba jutott, szívesen engedte bele, hogy a gyermek a dusszardig és gyermektelen Huntington adta. Így nevelkedett fel a kis Klára a milliós házban, mint egy szatmári szörénység. Tizenhét éves korában beutazta a leány Európát és itt ismerkedett meg Hatzfeld herceggel, a ki megkérte kezét. Klára csak esküvére napja tudta meg szatmári szörénység. A milliós anyja nem adott gyermekének hozományt, hanem 240.000 marka évi juttatást biztosított neki. Huntington végrendeletében is felelt az utólagos, mert kikötötte, hogy a négy millió marka értelműt kell hagyni és az örökösök csak a kamatokat elvezethetik éleik végéig, végrendeletükben azonban korlátlanul intézkedhetnek arról az összegről is.

— **Rejtélyes gyilkosság.** Ábád-Szalók köz-egyháza közelében néhány nap óta nagy izgalomban tartja egy rejtélyes bűneset, melyről nekünk a következőket írják. A múlt hónap 27-én történt, hogy K. S. abád-szaloki lakos Rozsi nevű 13 és fél éves leánya több lakópartjával együtt a Tisza töltesen játszadozott, mely a falu alatt húzódik el, mikor egy zölkabatos, sárgapírós idegen lépett a gyermekek közé. A kis leány nevén szólította, leírta és azután együtt mentek tovább a töltesen. A leány erről az útról többet nem tért vissza. Az apa bejelentette az esetet a rendőrségnek, mely nyomozni kezdett és néhány nap múlva a parti fűzében meg is találta a leány — holttestének részeit. A szerencsétlen teremtés gyilkosságának esett áldozatul és holttestét a kőbor kutak felakasztották, úgy, hogy csak fejét és néhány csontdarabját találták meg. A bűntényt néhány izgatott a falubeli zsidóság ellen akarja kihasználni és rituális gyilkosság emleget, a hatóság azonban erélyesen folytatja a vizsgálatot és remélhető, hogy mihamar kiderül a való tények, a mit az eddigi adatokból kégyilkosságnak lehet tekinteni.

— **Tokióból — Bécsbe.** Ma érkezett Tokióból Bécsbe Boutovszky Péter orosz udvari fűtő. Dou tovszky a japán fővárost ezélt 131 nappal hagyta el a szarajföldön, Kínában, Szibérián, az Amur vidékén Oroszországban át tette meg a hosszú utat.

— **Öngyilkosság körülményei.** Fancser Dénes udvarhelyi varmegyei körjegyző — mint Sz. Udvarhelyről táviratoztak — öngyilkos lett. Ötösöt lőtt magába. A fészalagabó azonnal vizsgálatot tartott, de a hivatalát rendben találta. Öngyilkosságának az volt az oka, hogy nagyobb összegeket kezes volt és fizetnie kellett az adóért. Ma délután temették el.

— **A jövő esztendő eseményei.** Egy angol asztrológus, a ki Moor atyjának nevet magat, már felállította a jövő esztendő horoszkópját és a következő jósolásokkal örvendeztetni meg hívott. A jövő év január havában Franciaország lesz az események központja. A köztársaságunk heves támadásokkal kell majd megküzdönie, a mennyiben a trónváltások egyike fegyveres harcot fog támasztani. Május hónap Irland szabadságának hónapja. A zold sziget ebben a hónapban végképp lerázza magát az angol uralom láncától. Junius hónapját az teszi majd emlékeztessé, hogy egy anarchista leszurja a fiatal spanyol királyt, juliusban pedig egy csomó földrendes, hegyomlás, tűzhányó kitörés fogja szórakoztatni a világot. Novemberben az törénik, hogy Hollandia elfegyverezteti magát, december hónapban pedig elővetkezik — a walesi herceg trónra lépése. Ima a jövődőlések hajstroma, a melynek hírelt azonban elvessi az utolsó pont. Mert minden lehetséges, meg az is, hogy Hollandia fenyegető állást foglal el, de azt, hogy a walesi herceg valaha trónra lépjen, nem hiszi el senki, — még a walesi herceg sem.

— **Tíz. Bing Vilmos aradi tornagyakorlatok.** A főtéren leveletemes bírósága kinyilvánult. Az egész hazafelől és a padlás az ott lévő összes holmit elvegt. A kar hetven ezer korona.

— **Mogakadályozott öngyilkosság.** Janik Gabor 30 éves szegedi csapésügyű nagyon elkeseredett valami fölött és elhatározta, hogy elemeszi magát. Efelőre a lauchidra ment s a mikor a közepére ért, felisszort a kárfára és a víbe akarta dobni magát. Ép megélté haladt egy hordár, a ki azután elkapta s átadta a közeli rendőrségnek. Ezután lakására kísérte.

— **Malaszt a Dunán.** Az este az Egenhofner 25. számú kavicsos hajó valahogy léket kapott és sülydani kezdett. A hajón lévő két matróz meg a kormányos segítségkérésére azután az „Esztergom” nevű vontatógőzös az új uszághoz elé csúszta s így baj nem történt.

— **Tíz. Bing Vilmos aradi tornagyakorlatok.** A főtéren leveletemes bírósága kinyilvánult. Az egész hazafelől és a padlás az ott lévő összes holmit elvegt. A kar hetven ezer korona.

— **Mogakadályozott öngyilkosság.** Janik Gabor 30 éves szegedi csapésügyű nagyon elkeseredett valami fölött és elhatározta, hogy elemeszi magát. Efelőre a lauchidra ment s a mikor a közepére ért, felisszort a kárfára és a víbe akarta dobni magát. Ép megélté haladt egy hordár, a ki azután elkapta s átadta a közeli rendőrségnek. Ezután lakására kísérte.

— **Malaszt a Dunán.** Az este az Egenhofner 25. számú kavicsos hajó valahogy léket kapott és sülydani kezdett. A hajón lévő két matróz meg a kormányos segítségkérésére azután az „Esztergom” nevű vontatógőzös az új uszághoz elé csúszta s így baj nem történt.

— **Tíz. Bing Vilmos aradi tornagyakorlatok.** A főtéren leveletemes bírósága kinyilvánult. Az egész hazafelől és a padlás az ott lévő összes holmit elvegt. A kar hetven ezer korona.

— **Mogakadályozott öngyilkosság.** Janik Gabor 30 éves szegedi csapésügyű nagyon elkeseredett valami fölött és elhatározta, hogy elemeszi magát. Efelőre a lauchidra ment s a mikor a közepére ért, felisszort a kárfára és a víbe akarta dobni magát. Ép megélté haladt egy hordár, a ki azután elkapta s átadta a közeli rendőrségnek. Ezután lakására kísérte.

— **Malaszt a Dunán.** Az este az Egenhofner 25. számú kavicsos hajó valahogy léket kapott és sülydani kezdett. A hajón lévő két matróz meg a kormányos segítségkérésére azután az „Esztergom” nevű vontatógőzös az új uszághoz elé csúszta s így baj nem történt.

— **Tíz. Bing Vilmos aradi tornagyakorlatok.** A főtéren leveletemes bírósága kinyilvánult. Az egész hazafelől és a padlás az ott lévő összes holmit elvegt. A kar hetven ezer korona.

— **Mogakadályozott öngyilkosság.** Janik Gabor 30 éves szegedi csapésügyű nagyon elkeseredett valami fölött és elhatározta, hogy elemeszi magát. Efelőre a lauchidra ment s a mikor a közepére ért, felisszort a kárfára és a víbe akarta dobni magát. Ép megélté haladt egy hordár, a ki azután elkapta s átadta a közeli rendőrségnek. Ezután lakására kísérte.

— **Malaszt a Dunán.** Az este az Egenhofner 25. számú kavicsos hajó valahogy léket kapott és sülydani kezdett. A hajón lévő két matróz meg a kormányos segítségkérésére azután az „Esztergom” nevű vontatógőzös az új uszághoz elé csúszta s így baj nem történt.

Izgalmak az egyetemen.

(Az Egyetértés tudósítójától.)

Az egyetemi kör holnapi választási küzdelme már előre veti az árnyékát. Évek óta ilyen heves harcokat nem vívtak az ellenpártok, mint az idén. A pártok között fennálló éles ellentétet ma már izgalmas jeleneteknek is voltak okozói. Az egyetemi kör helyiségében ma délután a kör mostani vezetősége csunya botrányokat provokált.

Az egyetem épülete körül ma kora délelőtt már rendkívüli élénkség uralkodott. A pártok iradából csapatosan vonultak az ifjak az egyetemi kör helyiségébe, hogy beérkezzenek a körbe. A kör holnap lemondó elnöksége ma is folytatta azt az eljárását, a melyet már tegnap követett a liberális párt híveivel szemben. A beiratkozással egyre-másra támasztotta a néhezégeket és a liberálisoknak mindenféle néhezégeket okozott.

A hangulat már nagyon elkeseredett volt, a mikor végre déli 12 óra lett és a beiratkozások beérkeztek. A penzárkönyvet lezárták és a tagdíjvételeket csak a választások után folytatták.

Összesen mintegy 1200 egyetemi hallgató iratkozott be, a mi olyan választási küzdelemre nyújt kiáltást, a milyen már évek óta nem volt.

A szűnői bizottság ma délután az egyetemi körben gyűlést tartott, a melyen az elnökség önkénykedése nagy botrányokat provokált.

A szűnői bizottság ülése ugyanis a szabályok értelmében nyilvánosnak, és az elnökség mégis zártan nyilvánította a máit. A nagy számban megjelent liberálisok azonban ellenszűntek ennek az önkénynek és betudták a terebére.

Orsiai szívjában, folytonos abuzgolóások közepette végképp elnök megnyitotta a gyűlést.

Horváth Zoltán bizottsági tag követelte, hogy olvassák föl a bizottsági tagok névsorát, ennek a teljesen jók a bizottsági tagok között azonban Kópódy elnök minden indoklás nélkül kerekelt megtagadta.

Elkeseredett hangú, éles vita támadt erre, a melyben különösen Horváth és Gebhardt támadták hevesen az önkénykedő elnökséget. A tereben felsikertető volt a szívj. Az ellenpártok szidalmazták egymást és az ellentétek már annyira kifelekedtek, hogy minden pillanattal össztűzvesztést lehetett tartani.

Ekkor Kópódy elnöki hatalmat kívánta érvényesíteni és a terem kiterítésével fenyegette. Ez természetesen csak alog volt a tűzre. Az izgatottság tetőpontra hágott, a mikor végre is az elnök kénytelen volt az ülést öt percze felfüggeszteni.

A szűnőt elalt ezután Kópódy híveivel elprágozták és más helyen titokban megtartották a szűnői bizottság üléseit.

A tereben azonban még vagy egy óra hosszat tartott az izgatottság. A szónokok egymásután élesen kikelték az elnökség visszaélései ellen és szávtak nagy tesszettel fogadták.

Különösen kifogásolták az elnökség ma eljárását, hogy az alapszabályok nyílt rendelkezése ellenére — a mely azt mondja, hogy a tisztújító közgyűlés ideje három nappal előbb tüzendő ki — csak holnap délelőtt tüzetik közbe a holnap délutánra szóló meghívót. Valamint nagy visszatetszést szült az elhatározás, hogy a közgyűlés holnap délután 5 órakor kezdődik és akár befeljezik, akár nem, a választást 7 órakor megkezdik. Holott világos, hogy míg a közgyűlés a leleplező elnökséget a felmentvényt nem adja meg és míg a választási bizalmi férfiakat nem küldik ki, a választás nem kezdhető meg.

Az elnökség elprágozása után meg egy óráig vitaköztek ezekről a dolgokról a liberális ifjak. Ekkor aztán levonultak az utcára és folytonos abuzgolóások közepette haladtak végbe a magyar-utczán. A magyar-utczá 3. szam alatt lévő vendéglőben az alatt a nemzeti part a fehér asztalnak érkeztek. A mikor a liberálisok közeledést meghallották, a közeli rendőrszobából kértek segítséget. Erre azonban nem volt szükség, mert mikor a rendőr-ellenőr felszóllította őket, hogy oszlanak nyugodtan szét, az ifjak azonnal eleget tettek a kívánságuknak.

Ma este ismét párbajt vívott két egyetemi hallgató. Fuchs Jenő független párti és Degré Alajos nemzeti párti egyetemi hallgatók ma este 9 órakor karupárját vívták, a melynek a választási küzdelem miatt történt összehatalkozása volt az oka. A viaskodásban Fuchs a fején könnyű sebet szenvedett.

Holnap délután pedig Kópódy Dező és Raisa Dező vívnak karupárját, míg számos lovagias ügyet most tárgyalnak a segedék.

A választást különben holnapra tűzték ki. Ezt délután 4 órakor közgyűlés előzi meg, a melyen a leleplezett tisztizsara beszámoló ténylegesével. A választás este 7 órakor kezdődik. A szarvasokat fakultásunkat egyik meg. Minden fakultásnak a szarvas alkalmával külön-terme, egy egy választási elnöke és két-két bizalmi ember lesz.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

— **Igazgató és kritikuskok.** A Burgszínház igazgatója és a bécsi kritikuskok között nagy konfliktus történt ki. A határosok előzvénye az, hogy Schlenker Pal igazgató elvágta előadásra Schnitzler Arthur bécsi színműrőnök „Beatrix fátyla” című drámáját s már négy hónap előtt kilttate a szereposztást. Ujjabban meg a kizárólagos előadás jogát is megszerzte a szerzőtől s most, minden különösebb ok nélkül, közölte egy kommunikéban, hogy nem adja elő a darabot. A Burgszínház kritikuskai ma közösen nyilatkoztak tettek közbe, a melyben azazl vidojnak Schlenker igazgatót, hogy üldözze az osztrak színművészt.

— **Hírek az operaházból.** Az operaház e hónap 16-án, vasárnap nyitja meg az új évadot hétfőfolyamban (87. sz.) Lohengrin előadásával. Ezen az előadásban kezdi meg több este terjedő vendégzereplést Dippel Andrást a bécsi udvari operaház volt tenorisztát, ki most térsz vízes eszkatamerikai vendégzereplést. Az operaház igazgatója az új évad első hetere a következő műsort állapította meg: Szept. 16-án, vasárnap: Lohengrin (Dippel Andrást vendégfőlével) hétfőfolyamban (87. sz.) 17-én, hétfőn: nucs előadás. 18-án, kedden: A tróhadóru bérletszünetben (31. sz.) 19-én, szerdán: A hugonidok (Dippel vendégfőlével) hétfőfolyamban (88. sz.) 20-án, esztűrtőnkön: Buzjassók — Zúlkák hétfőfolyamban (89. sz.) 21-én, pénteken: nucs előadás. 22-én, szombaton: Carmen (Rogers Daniela és Dippel vendégzereplésével) bérletszünetben (32. sz.) 23-án, vasárnap: Sába királyneve hétfőfolyamban (90. sz.) Szeptember 22-én, szombaton a Carmen előadásában kezdi meg néhány este terjedő vendégzereplést Rogers Daniela k. a mezzo-soprán énekesnő. A műsoron lévő előadásokra jegyet lehet váltani e hónap 13-ától, esztűrtőnkől kezdve, naponként délelőtt 10 és 1 óra közt a hajós-utczán nappal pénz tartál, továbbá ugyancsak e hó 13-ától kezdve naponként kedden, Kossuth Lajos-utczá 4. sz. (Standard-palota), Andrássy utczá 42. sz., valamint a New-York kávéház helyiségében.

— **Karfielvetés próba.** A népszínház igazgatósága holnap, szombaton délután 3 órakor tart próbát azokkal a jelenetekkel, a kik a férfi- vagy a női-ekkarba beleszínálnak.

— **A párlat élet.** A népszínházban ma tartották meg a Párisi életből a házi jelmezűs próbát. Holnap, pénteken, lesz a bemutató előadás, a mely egyuttal premiéres számba megy, és az idén tizenket premiéret hirdettek bérlésnek első darabja.

— **A nemzeti színház főpróbái.** Említettük, hogy a nemzeti színházban visszaállított a nyilvános főpróbák. Mielőtt az Aranyaszonyból az első nyilvános főpróbát megtartának, Beóthy László igazgató bizalmas értekezletre hívta meg a lapok kritikuskait, hogy velük a színház ohajlatát a főpróbákra vonatkozólag közölje. Ez az értekezlet holnap délután lesz a nemzeti színház igazgatósági iródságban.

— **Műsorváltások.** A magyar színház e heti műsora, Kőzbjött akadályok folytan új változik, hogy szombaton az Asszonyregény, vasárnap pedig Szulimát kerül szíre. Holnap, pénteken, a Marc a millióért című darabot játszik.

Schratt Katalin visszalépeése

Megirtuk néhány nap előtt, hogy Schratt Katalin, a bécsi Burgszínház művésznője, végképen visszavonult a színház előlét. Ez a hír művészi körökben mindenfelé fölülétt keltett.

— **Berliner Lokal-Anzeiger** abból az alkalomból, hogy Schratt Katalin visszalépe a színpadtól, hosszú és rokonszenves cikket közöl a művésznőről, annak élet-pályájáról, művészi alkáltságáról, de különösen királyunk-hoz való baráti viszonyáról.

Ez utóbbi, mint a művésznő élet-történetének legérdekesebb mozzanatát, itt közöljük az idézett lap nyomán is.

Művészetében, mint egész lényében, hű és igaz ez a művésznő — így írja többek közt az idézett lap. Vidám lélek, de mindamellet mély érzésű; fogékony minden humor iránt és tiszta, mint a friss forrásvíz. Egységese ilyenformán boldogítólag hatott művészi hivatásának keletén kívül is.

Helyzete, mint Ferenc József király barátja olyan, a melyre komolyan és minden fenntartás nélkül ráillik az ósmert mondas: „Honny szoi qui mal y pense”.

Minden esztendőben, a mikor Erzsébet királyné valamely déli gyűgyintézetben időzött, mint: Terribelen, Cap-Szt.-Martinban stb., Schratt Katalin látogatást is fogadta, a ki az első márciusi hólyjakat vilte neki Beceből. A lajni vilában, a mely a császári alkáltnak épült, hogy a királyt minden udvari ceremóniáktól felszabadítsák, ha ott időzik, a királyi ház tagjain kívül Schratt Katalin ama kevesek közé tartozott, a kiket a családi ékezesekhez meghívták.

Tavasszal, a mikor a király kiralsbadi vizet ivott, Schratt Katalin illandó kísérője volt a schönbruni parkban, a hol sétált. Ischben a nyári hónapokban folytatták ezek a séták.

Az évek hosszú során tartó eme barátságos viszonyban soha, semmiféle részről nem merült fel a visszalépesi gyanúja, vagy egyéb gyanu sem merült föl; de meg sem is kísérelte senki, hogy ilyen gyanu támasson. Az ugynevezett „cross nyelvek”-nek ebben az esetben semmi mondandójuk nem volt. Minden azonban, a mely a baráti viszonyból szávala keletkezett, szeretettelendő ártatlanságban és viszony tiszteltemtől volt demonstrálva.

A baráti viszony keletkezésére vonatkozólag kedves történetek beszélnék. Schratt Katalin töltséjének pazarosa folytán a Burgszínházban nagy adósságokba keveredett, minek folytán elbocsátási kérvényt adott be. Ezt megtagadták neki. Schratt Katalin ekkor audienciát kért a királytól, hogy a király kegyessége folytán megválhasson a színházról. Mikor a király azt kérdezte tőle, hogy miért akar megválni a színházról, a művésznő így felelt:

— **Excellenciás uram!** Nem meggy ez így tovább.

Sz mindvégig „excellenciás uram”-nak szólította a királyt. A király műsolygva becsatlotta el s később kijelentette, hogy ez a beszélgetés a szó szoros értelmében üdítőleg hatott rá.

Schratt Katalin anyagi körülményeit csakhamar rendezte hozták s minden ki volt egyenlítő. Egy P. nevű finansier hozta rendezte az ügyeket, a ki később is gyakran látta a művésznőt hazában.

Néhány esztendővel később a király egy híres festőnek modellült és arczképet megfestette. Egy alkalommal a király észrevette, hogy nincs szíve a szobában és szívt kért a festőtől. Ez nem volt dohányos ember. Elhagyta a műtermét és csakhamar nagyon szép, gyönyörű havannaszízzal tért vissza, a melyet a királynak átnyújtott. A király jó megnekte a szívet és nevette szót:

— **Ezt a szívt P. urtól kapta. Ez egyike az én szívirajzomnak.**

Tuiny P. urtól való volt a festő szírvája, a ki viszont Schratt Katalintól kapta.

Lainban egy alkalommal Erzsébet királyné ebédet adott, melyre a művésznő hivatalos volt. A király ekkor vilagosbarna nadrágot viselt, a melyet a közhadsereg-beli tiszták szolgálaton kívül viselni szoktak. Tréfalva említette a királyt, hogy a nadrág egészen új, angol anyagból van, mely jó bevált és egyszersmind igen drága. Ebed után sétált tet a társaság. Sza közben hirtelen megérett az eső. Schratt Katalin azonnal felszálta esernyőjét a királynak, a ki nevette utasította azt vissza, mire a művésznő valósággal ijedt arcczal mondta:

— **De felső! Mi lesz a drága, új nadrággal?!**

Hogy mindez adomák szöszérint igazak-e, nem lényeges. De hogy csakis ilyen adomák járnak szájról-szájra, az legjobban illusztrálja a művésznő viszonyát a királyi házhoz és a királyhoz.

IDEGENEK NEVSORA.

Mádor szálloda. Wood Andrea... Házcsaládok. Házcsaládok...

MAGYAR SZÍNHÁZ.

Budapest 1900 szept. 14-én. Harcz a millióért. Regényes színi dalokkal...

VIG-SZÍNHÁZ.

Budapest 1900 szept. 14-én. Férnök hazasíki. Bolondok 3 felv. Irta Ferdin...

Szombaton azután mindennap

előszór, este 8 órákor 39369. a m. kir. honvédeknek hangversenye...

FOLIES CAPRICE

9 órákor Ma 9 órákor. Der Hausjude. Szenzációs újdonság!

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központ által közzétett időjárás-jelentés 1900. szept. 13-án reggel 7 órákor.

Table with columns: Allomások, Állományok, Időjárás-jelentés részletek.

Ügyvédek alkonya.

Eredeti magyar bohózat. Irta egy egészék. Rendező: Rott Sándor.

Hotel Narrenhaus.

Bohózat. Irta: Leitner H. Sisters Valerie angol ének és tánc-duettisták.

Putzer György nagyvendéglő

éttermei. Deak-tér. Az idegenek találkozó helye.

HUNGARIA

Ma este az étteremben. Számos látogatást kér Putzer György vendéglő-tulajdonos.

SZALLODA

Vizalán, 1900. szeptember 13-án. Táblázat az időjárás-jelentéssel.

A szállóknál előző: N = észak, E = kelet, S = dél, Ny = nyugat.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁ. NÉPSZÍNHÁZ. Az Opera színház 15-ig zárva maradt.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi bevétele 149. Fedezet: 1900 szept. 14-én.

Magyar tudományos színház. Budapest, 1900 szept. 14-én.

Paris 1900-ban. Kezdeté 7/8 órákor.

BUDAI SZÍNHÖR.

Budapest 1900 szept. 14-én. Romanok Bergrac. Romantikus dráma 5 felv.

Színházi játékok. A nemzeti színház műsora: Szombaton a hol unatkozunk.

A magyar színház műsora: Szombaton az Asszony-repentem.

A vígjáték műsora: Szombaton három pár cipő.

Sik József

Mecklenburg nagyhercegi kamaránékes magán-énekiskolájába.

Magyar konyha. Erdélyi Mintavendéglőben.

VI. Dalszínház-utca 8. sz. Olcsó árak. Kétnél kiszolgálás.

Számos látogatást kér mely tiszteltet. Spiegel Ignác vendéglő.

Sik József

Mecklenburg nagyhercegi kamaránékes magán-énekiskolájába.

Magyar konyha. Erdélyi Mintavendéglőben.

VI. Dalszínház-utca 8. sz. Olcsó árak. Kétnél kiszolgálás.

Számos látogatást kér mely tiszteltet. Spiegel Ignác vendéglő.

Sik József

Mecklenburg nagyhercegi kamaránékes magán-énekiskolájába.

Magyar konyha. Erdélyi Mintavendéglőben.

VI. Dalszínház-utca 8. sz. Olcsó árak. Kétnél kiszolgálás.

Számos látogatást kér mely tiszteltet. Spiegel Ignác vendéglő.

Sik József

Mecklenburg nagyhercegi kamaránékes magán-énekiskolájába.

Magyar konyha. Erdélyi Mintavendéglőben.

VI. Dalszínház-utca 8. sz. Olcsó árak. Kétnél kiszolgálás.

Számos látogatást kér mely tiszteltet. Spiegel Ignác vendéglő.

Sik József

Mecklenburg nagyhercegi kamaránékes magán-énekiskolájába.

Magyar konyha. Erdélyi Mintavendéglőben.

VI. Dalszínház-utca 8. sz. Olcsó árak. Kétnél kiszolgálás.

Számos látogatást kér mely tiszteltet. Spiegel Ignác vendéglő.

Sik József

Mecklenburg nagyhercegi kamaránékes magán-énekiskolájába.

Magyar konyha. Erdélyi Mintavendéglőben.

VI. Dalszínház-utca 8. sz. Olcsó árak. Kétnél kiszolgálás.

Számos látogatást kér mely tiszteltet. Spiegel Ignác vendéglő.

Sik József

Mecklenburg nagyhercegi kamaránékes magán-énekiskolájába.

Magyar konyha. Erdélyi Mintavendéglőben.

VI. Dalszínház-utca 8. sz. Olcsó árak. Kétnél kiszolgálás.

Számos látogatást kér mely tiszteltet. Spiegel Ignác vendéglő.

Sik József

Mecklenburg nagyhercegi kamaránékes magán-énekiskolájába.

Magyar konyha. Erdélyi Mintavendéglőben.

VI. Dalszínház-utca 8. sz. Olcsó árak. Kétnél kiszolgálás.

Somossy-mulató.

Albrecht Ferenc igazgató. Fantasztikus látványosságok vállalata.

Pompás Ma és mindennap este. Sajátos kiállítás. 8 órákor műsor.

Szenzációs előadás.

Minden vasárnap 2 előadás. Ujdonság. CINDERELLA Ujdonság.

Vitasközpont tündérszék bűnösök változtatásokkal. Páratlan siker! Páratlan siker!

A rideg műtér.

Werner és Amoros angol társulat eredeti boldogtalan nézetjéért.

Az illúziók palotája új műsorral.

Hydrea! SATANELLA? A csodaszínház. Helyek és árak.

Orsiái előképek tára American Bioscop második előz. új mutatványok.

Csont jelöltek - Berek és angolok. Barnum és Bailey remek látványossága.

Trudy Brigady paratlan gondolatosság. Miss Cleo a repülő langosok.

A csoda ország.

Vizi tündérszék mesés kiállításban. Egy utazás az indiai kővezértekben.

Harder tanár 60 méter hosszúságú mozdulójában. Vízeselek - Jéges. Rongyok szökőkút stb. stb.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1900. szeptember 13.

Időjárás szél: Vizálán reggel 7 órákor 151 cm. Homéró reggel 7 órákor + 15 C. Levegőnyomás reg. 7.6.773 atm.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaszemek. - Árak koronákban. A budapesti áru- és értéktőzsde szokásos szertartásán 50 kg-r. kint. - A minőségi súly hektolitereként és kilogrammokban.

Table with columns: Búza, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Árjegyzés részletek.

b) Határidős.

Table with columns: Búza, 50 kg-kint, 1900 szeptember, 7.48, 7.47. Árjegyzés részletek.

II. Leszámlolt árfolyamok.

Table with columns: Búza 50 kg-kint majus, 7.39. Árjegyzés részletek.

III. Különböző termények.

Table with columns: Búza 50 kg-kint majus, 7.39. Árjegyzés részletek.

IV. Hőjászt fuvarj.

Table with columns: Búza 50 kg-kint majus, 7.39. Árjegyzés részletek.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: Államadosság, 141.50, 142.50. Árjegyzés részletek.

I. Államadosság.

Table with columns: Államadosság, 141.50, 142.50. Árjegyzés részletek.

a) Magyar Államadosság.

Table with columns: Államadosság, 141.50, 142.50. Árjegyzés részletek.

b) Osztrák Államadosság.

Table with columns: Államadosság, 141.50, 142.50. Árjegyzés részletek.

c) Magyar Államadosság.

Table with columns: Államadosság, 141.50, 142.50. Árjegyzés részletek.

d) Magyar Államadosság.

Table with columns: Államadosság, 141.50, 142.50. Árjegyzés részletek.

e) Magyar Államadosság.

Table with columns: Államadosság, 141.50, 142.50. Árjegyzés részletek.

KIS HIRDETMÉSEK

Ezen hirdetés rovataban minden szó egyzeri beiktatása közönséges pént...

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések

Brener nővérek, Burger Vilmosné, Nemecsek A., Deutch Julia, Toldi Lajos...

Eladás.

penz-szokrények, Bernáthegyi, Lámpa, Párisa utazók...

Alkalmazást keres.

Házvezetőnő, Párisi, Könyvelőnő, Portási, Intelligens férfi...

Szakácsné.

Okttatás, Könyvelés, Lakás és berlet.

Külföldre.

Nagy vagyon, óriási jövedelmet, Kereskedelmi Vegyészeti...

Hirdetmény.

Felső keres. iskolát, Hirdetmény, Hirdetmény, Hirdetmény...

Hirdetmény.

Nélkülföldetlen, Budapest székesfővárosi képes utmutató...

Hirdetmény.

Hirdetmény, Hirdetmény, Hirdetmény...

Hirdetmény.

Hirdetmény, Hirdetmény, Hirdetmény...

Hirdetmény.

Hirdetmény, Hirdetmény, Hirdetmény...

Kiadóhivataltól üzenet, Tudakozásoknak csak olyan levelekre válaszolunk...

10 darab elsőrendű fiatal bonyhádi fajtehen eladó a Felső-Margitszigeten Budapesten.

Nyilatkozat. A cs. és kir. fővárosvezetők 1899 okt. 14-én kelt 8130 sz. végzése...

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. A magyar királyi államvasutak igazgatósága az 1901. évben...

Mad. M. Weiss. Bécs, I. Neust. Markt 2. Mezzano. Párisi fiúzik (férfi).

Fiumébi tea. 4 1/2 kgr. Cuba-kávét 6.33 frttól, 1/2 kgr. Császár karaván-teát 1.60 frttól...

Kossuth Lajos-utca 14/16. sz. Rovatti & Co. Kossuth Lajos-utca 14/16. sz. Czipók, Kalapok...

Makulatura papiros eladó. Bővebbet a kiadóhivataltban. 69885/II.2. a szám. Hirdetmény.

Haszonbérbeadási hirdetmény. A Nagy-Ár közég határában fekvő (Szentmárton, fehérgyarmati járársorban, mint teleknyilv. látásig terjedő)...

Legszébb, legkényelmesebb, legolcsóbb társas utazás Párisba a világkiállítás megtekintésére a magyar tanulók utazása Párisba.

Önkéntesi Egyenruhákat. legegységesebb és legsajdígabb kivitelben, jutányosan készít Blum Sándor elsőrangú egyenruházati intézete.

A „MERCUR” bank- és váltó-üzlet részvénytársaság Budapest, IV., Váci-utca 37. (saját ház) betéteket könyvecskére 4 1/2% kamatozás mellett.

Uradalom-eladás. Örökösödés folytán 6% biztos jövedelemmel, mely rendkívül magas, egyenlő távolban Budapest, Bécs és Grácztól, 1 kilométernyire vasútállomástól.

Med. univ. Dr. FABINYI. titkos betegséget (hugysófolyást, sebeket, syphilist stb.) Impotentiát (férfit gyengeség)...

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség. Aradon. Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak Gyalafeljárás állomásán levő pályavandó bérletére...

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség. Aradon. Pályázati hirdetmény. A magyar királyi államvasutak a kizárólag Maria-Ráda, kizárólag Tóvis, a piski-petrossy-lupényi, piski-vajdahunyadúj, gyalafeljárás-kénsdi összesen 348 km. hosszú vonalán...

Verseny tárgyalási pályázat. Vb. Krausz Lipót esdőtömögéhez tartozó, a csőd-letár 38-45 tételre által foglalt. Műanyagok vármegyében, Bosa közég határában fekvő esdőtömeg...

Postahajó-közlekedés Bécs-Budapest-Orsolya-T-Szeverin és Galacz között. A moldva-országi-t-szeverini személyforgalom megújításáról.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség. Aradon. Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak Gyalafeljárás állomásán levő pályavandó bérletére...

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség. Aradon. Pályázati hirdetmény. A magyar királyi államvasutak a kizárólag Maria-Ráda, kizárólag Tóvis, a piski-petrossy-lupényi, piski-vajdahunyadúj, gyalafeljárás-kénsdi összesen 348 km. hosszú vonalán...

Egész könyvtárral hasznos ismeret és tudnivaló van KASSAY ADOLF legújabb és legteljesebb öngyűvé és házititkár Terjedelme több mint 300 oldal.

Szenzációs irodalmi újdonság! Jane de la Vaudère. A FÉLNEMŰEK Regény. A francia eredetű fordította báró PODMANICZKY HORÁCZ.

Titkos betegségeket a leghelyesebb és legbiztosabb gyógyítást, a legújabb gyógyászati eljárásokat, a legújabb orvosi eszközöket, a legújabb orvosi eljárásokat, a legújabb orvosi eszközöket...

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség. Aradon. Pályázati hirdetmény. A magyar királyi államvasutak a kizárólag Maria-Ráda, kizárólag Tóvis, a piski-petrossy-lupényi, piski-vajdahunyadúj, gyalafeljárás-kénsdi összesen 348 km. hosszú vonalán...

Hirdetések felvételnek a kiadóhivataltban Budapest, IV., Pappnövelde-utca 8.

Nyomatott Nagy Sándor könyvnyomdájában, Budapest, IV., Pappnövelde-utca 8., az „Egyetértés” hirlapkiadó, irodalmi és nyomda részvénytársaság körforgó-gépein.

1900. I. SZERKE... TELEFON 5166... Ezen hirdetés rovataban minden szó egyzeri beiktatása közönséges pént... Vádról postán v. b... Mel számon... Veszorok... Stadler és... Késleltünk... A román-b... A bír szab... A kínai b... Nagy tüz... Ifjúsági va... Anafalt vag... Az anyón g... Kősgárda... Társas: Le... Regény: F... Fuz... Szinte... ahhoz a jele... sa Kálmán... Apponyi Alu... számoló bes... államféru, nemcsak h... szerkezt, h... lenkező erk... irányzatok... országos ny... Most Össze... megülő... — ok mint... vezérkorfe... Csakugyan... méltán lehe... ki majd ket... lehetne csod... zékü itélők... egységesen... két különb... folyton érte... polygona s... szegne egy... meg sem k... szabadelvű... ben megtar... ó közös ko... ban bajosa... és tartalék... a szép társ... rültek, min... tuisztikus... együtt kell... sze azért r... az egysége... felig kimag... Hiszen van... mikor let... Élesebb sz... hogy a ke... meg más, takarnak... Kálmán er... fuzó ajtá... kik azt g... künn. Ap... tartani a... Lev... Szép assz... volt, talán... igazabb is... Bocsaóssor... Nem vagy... köteleze a... meg olyan... önnök mon... dacára hoz... detem fel... részre... Tehát: a... On maga r... relme sem... férje iránt... világ legjö... is egy fej... sig potroh... Bocsaóssor... de én már... ságot, a m... kellemetlen... dom nevel... valóság, m... és szép, h... nyem köz... mikor az e... földes sz... feleses szép... Mert elv... a ki már... első eszéje... fogalmán... gonni add... tésseget é... dom, csak... engem r... által, a mi... egymást s... Most, a sz... szonyt, es... hogy ilyen... gyakorlha... megfizem... aszonym... Mar ne... Yéus a j...